Godisnji ispit znanja -opée, jezi¢ne i klasi¢ne - rjesenja 3. A razred

GODISNJI ISPIT ZNANJA IZ MATEMATIKE

3. RAZRED
OPCE, JEZICNE I KLASICNE GIMNAZIJE

GRUPA A

(IME I PREZIME)

(RAZRED, SKOLA)

1 — « T 87 T . 8rx
: I teb b la: sin=-cos—--cos—-sin— =
zracunajte bez uporabe racunala: sin—-cos—-—cos—sin—
1 bod
2. Za vektore a =3i —4j i b =15/ —8j odredite ‘5—5‘.

1 bod
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3. Kako glasi jednadzba pravca koji prolazi ishodistem i s pozitivhim dijelom osi x zatvara
kut od 135°.

1 bod

4 Srediste kruznice je u toki S(3,-2). Kako glasi njena jednadZba ako ona dira os x?

1 bod

5. U nekome je trokutu sina:sinp:siny =7:8:9. Koliki je kut S?

2 boda
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6. Odredite kut izmedu tangenata kruZnice x* +y?® =25 u njezinim tokama s apscisom 3.
2 boda
7. cos* x —sin* x _ tg2x -ctg2x

2 boda

DokazZite identitet: =
sindx 2sin2x
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8. U pravokutnome je trokutu zadana kateta a =23.5cm i kut o =18°. Izraéunajte duljinu
simetrale pravoga kuta tog trokuta.

2 boda

9. Odredite kut o izmedu vektora a=AB i b=CD ako je A(-25),8(6,1).C(2,-2),

D(4,2).

2 boda
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10. Odredite duljinu visine na stranicu b u trokutu ABC, ako je A(-1,-3),B(3,1),€ (0,3).
2 boda
11. Rijesite jednadZzbu sin4x =sin2x .

3 boda
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12.

3 boda

Zadana su dva pravca 2x —-my +5=0 i 4x -3y +1=0. Nadite takav m da se pravci
sijeku pod kutom od 45°.

1. sinz-COSB—ﬂ—cosz-sinS—”=sin(£—8—”)=sin(—ﬂ)=0 (1b)

7 7 77 77
2. \5—6\ = \37—4] —15i + 8]‘ = \—12T+ 4]\ =144+16 = /160 = 44/10 (1b)
3. k=tgl35 =-1l=y=kx=>y=—X (1b)
4. (x=3) +(y+2)' =4 (1b)
5. a=7k,b=8kc=0k (1b) cosp= & tC D" 60K 1l _ 5 coonazt (i)
' ’ ’ 2ac 126k? 21
6. 9+y =25=y=+4=T,(3,4),T,(3-4)

XX, + Yy, =r* = 3x+4y=253x-4y =25k, :i% (1b)

tgp="2 8 2 73400030 (1b)

T1tkk, 7
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cos? x —sin? x)(cos? x +sin’ x
( ") N S S 11
2-SIn2X-c0s2X 2-sin 2X 2-sin2X-cos2x 2-sin2x

8. tga=2=b=—" -7232556 =180 —45 —18 =117 (lb)
b tga
s .
b S g bsin8  onis (b
sing sinl8 7 sinll7
9. a=(6+2)i+(1-5)j=8i-4]j b=(4-2)i+(2+2)j=2i+4]  (1b)
cosg——92-44 0 4, 90 (1b)
J64+16-4/4+16 40
6-3-1+3
10, AC...y+3= 273 (x+1)= 6x—y +3=0 (1b) vb=| +3_ 20 V37 20437 (1b)
J36+1 37 37 37
11. sin4x—sin2x=0=> 2sin2xcos2x —sin 2x =0=>sin2x(2cos2x-1)=0 (1b)
. kz
5|n2x:0:>2x:k7r:>x:7,kez (1b)
1 Vg T
2c032x—1=0:>c052x=—:2x=i§+2k7r:>x=i€+k7r,keZ (1b)
2 5
12. 2x-my+5=0=>y=—X+—,4x-3y+1=0=y=—Xx+= (1b)
m m 3
4_2
kWl tg45 |3 m =1:»‘4m_6= M6y m-14 (1b)
1+kk, 1.4.2 3m+8 3m+8
3 m
(1b)

Am-6 2
=-l=o>m=——
3m+8 7




